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Esta publicación recopila las resoluciones emitidas por comisiones y el Tribunal del Indecopi 

en materia de protección de datos personales.  

Para facilitar la lectura, hemos incluido un enlace al texto completo, para acceder a éste, solo 

es necesario hacer clic en el ícono (pdf) en cada referencia. 
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Resoluciones del Indecopi sobre protección de datos personales 

 

Tribunal 

 

Nro de 
Resolución 

Fecha de 

Resolución 
Expediente Partes(P) / Tipo Presentación (TP) Documento 

12-2018/SPC 

2018-01-05 
13-2016/CPC-INDECOPI-

PUN 

COMISIÓN DE LA OFICINA 

REGIONAL DEL INDECOPI DE PUNO 

EMPRESA DE TRANSPORTE 

TURISMO MER S.R.L. 

 

Se confirma la resolución venida en grado, en el extremo que halló responsable a Empresa 

de Transporte Turismo Mer S.R.L. por infracción al artículo 47° literal d) de la Ley 29571  

38-2018/SDC 

2018-02-27 42-2017/CCD 

MARIA FERNANDA ZELAYA ROJAS 

NORVISIÓN S.A.C. GUSTAVO 

ALEMÁN PONCE DE LEON RICARDO 

VILLALOBOS ARRASCUE 

 

Se CONFIRMA la Resolución 1 del 5 de julio de 2017, mediante la cual la Comisión de 

Fiscalización de la Competencia Desleal del Indecopi calificó como reservada y confidencial 

la información presentada  

81-2020/SDC 

2020-07-29 76-2018/CCD 
AMÉRICA MÓVIL PERÚ S.A.C. ENTEL 

PERÚ S.A. 

 

Se DECLARA LA CONFIDENCIALIDAD de la información presentada por América Móvil 

S.A.C. el 11 de junio y 13 de julio de 2020, relacionada con los números de teléfono de dos 

(2) de sus colaboradores    

113-2019/SPC 

2019-01-14 1141-2017/CC1 

ASOCIACIÓN ANDINA DE DEFENSA 

DE CONSUMIDORES Y USUARIOS - 

AADECC BANCO INTERNACIONAL 

DEL PERÚ S.A.A. 

 

Se confirma la resolución venida en grado, en el extremo que declaró improcedente la 

denuncia interpuesta contra Banco Internacional del Perú S.A.A. Ello, en tanto la Autoridad 

Nacional de Protección del Consumidor  

160-2018/SEL 

2018-05-30 000033-2017/CEB 

DENUNCIANTE: BANCO RIPLEY 

PERÚ S.A. DENUNCIADO: 

INSTITUTO NACIONAL DE DEFENSA 

DE LA COMPETENCIA Y DE LA 

PROTECCIÓN DE LA PROPIEDAD 

INTELECTUAL 
 

Se CONFIRMA la Resolución 0147-2017/CEB-INDECOPI del 3 de febrero de 2017 por la 

cual la Comisión de Eliminación de Barreras Burocráticas declaró improcedente la denuncia 

presentada por Banco Ripley  

https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/tribunal.seam
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/e6e6feae-e767-4428-a190-9ddd01dc7aef
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/0839153e-0bae-47f5-9408-b090c9d0d565
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/519e2d90-7fc2-4aab-8d95-1b5bd76213a3
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/14fb76a3-fdf5-4b0b-b969-9240d28aada4
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/666cfb9d-2f33-412e-8ed7-246f276a3e91
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318-2019/SPC 

2019-02-06 230-2017/ILN-CPC 
GLADYS REYES SOLIS BANCO DE 

CRÉDITO DEL PERÚ S.A. 

 

En virtud del segundo supuesto establecido en el artículo 65º de la Ley sobre Facultades, 

Normas y Organización del Indecopi, se suspende parcialmente el procedimiento 

administrativo iniciado   

346-2020/SPC 

2020-02-05 704-2019/CC1 

HENRY FRANK DELGADO CHUMBES 

BANCO INTERNACIONAL DEL PERÚ 

S.A.A. - INTERBANK 

 Se confirma la resolución venida en grado, en el extremo que declaró infundada la denuncia 

interpuesta contra Banco Internacional del Perú S.A.A. – Interbank, por presunta infracción 

de los artículos   

398-2016/SDC 

2016-07-25 323-2013/CCD 

PROCEDIMIENTO INICIADO DE 

OFICIO INSTITUTO DE MEDICINA Y 

CIRUGÍA ESTÉTICA LA FEMME 

S.A.C. 

 

Se DECLARA la confidencialidad de la información presentada por el Instituto de Medicina 

y Cirugía Estética La Femme S.A.C. relativa al monto de sus ingresos brutos de los 

periodos febrero – mayo 2009  

402-2019/SPC 

2019-02-13 
42-2016/SIA-CPC-

INDECOPI-LOR 

COMISIÓN DE LA OFICINA 

REGIONAL DEL INDECOPI DE 

LORETO JUNTA DE DEFENSA DE LA 

INFANCIA 

 

Se confirma la resolución venida en grado, en el extremo que halló responsable a la Junta 

de Defensa de la Infancia por infracción del artículo 73° del Código de Protección y Defensa 

del Consumidor  

612-2020/SPC 

2020-02-28 
335-2018/CPC-

INDECOPI-AQP 

EDWIN EDUARDO CASTILLO 

HUAMÁN OPERADORA PERUANA 

DE CINES S.A.C. 

 Se revoca la resolución recurrida, en el extremo que declaró infundada la denuncia 

interpuesta por el señor Edwin Eduardo Castillo Huamán contra Operadora Peruana de 

Cines S.A.C.; y, en consecuencia  

625-2014/SC1 

2014-07-22 

127-2013/CCD 

(INCIDENTE DE 

CONFIDENCIALIDAD) 

CLÍNICA INTERNACIONAL S.A. 

 COMPETENCIA DESLEAL / SE CONFIRMA LA RESOLUCIÓN 1 DEL 20 DE NOVIEMBRE 

DE 2013, EN EL EXTREMO QUE DENEGÓ LA SOLICITUD DE CONFIDENCIALIDAD DE 

CLÍNICA INTERNACIONAL S.A. 

713-2019/SPC 

2019-03-18 
269-2017/CPC-

INDECOPI-AQP 

JUAN CHIPANA PALOMINO 

CREDISCOTIA FINANCIERA S.A. 

 

Se confirma la Resolución 506-2018/INDECOPI-AQP, en el extremo que declaró fundada la 

denuncia interpuesta contra Crediscotia Financiera S.A., por presunta infracción de los 

artículos 1°.1 literal b)   

https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/1f9cffd0-f0bb-4878-8743-3064068df4aa
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/7374a17a-4fac-4a14-9ec0-ad454662c3d8
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/ab32c177-d8f1-43c5-a504-22c830d837b0
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/06cdf809-7291-483d-8815-d33e61d6afd4
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/45e51736-dc68-4314-b982-b6603595bde5
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/11550c1c-31ac-4088-b91f-e2782d75b86e
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/6edf6c72-968d-456a-abfd-f69b9557fb29
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898-2017/SPC 

2017-02-27 
73-2016/CPC-INDECOPI-

AQP 

BELINDA JANINE MURILLO 

PACHECO BBVA BANCO 

CONTINENTAL S.A. OLVA COURIER 

S.A.C. 

 

Se confirma la resolución venida en grado, en el extremo que declaró infundada la denuncia 

contra BBVA Banco Continental S.A., por presunta infracción del artículo 19º del Código de 

Protección y Defensa del Consumidor  

1143-2018/SPC 

2018-05-16 
101-2017/CPC-

INDECOPI-LAL 

ELVITA FLOR DE MARÍA IBÁÑEZ 

LÁZARO LUCHA PARTNERS S.A.C. 

 

Se revoca la resolución venida en grado que declaró fundada la denuncia interpuesta por la 

señora Elvita Flor de María Ibáñez Lázaro contra Lucha Partners S.A.C. por infracción del 

artículo 19° del Código de Protección y Defensa del Consumidor   

1213-2020/SPC 

2020-08-04 124-2019/CC2 

CAROLD NATHALIE SOSA VELARDE 

EMPRESA PERUANA DE SERVICIOS 

EDITORIALES S.A. - EDITORA PERÚ 

 

Se confirma la resolución venida en grado, en el extremo que declaró improcedente la 

denuncia interpuesta contra Empresa Peruana de Servicios Editoriales S.A. – Editora Perú  

1355-2020/SPC 

2020-08-19 630-2019/CC2 

DONATO HERNÁN CARPIO VELEZ 

INVERSIONES CONDOMINIO 

AVENTURA S.A.C. 

 Se confirma la Resolución 2373-2019/CC2, en el extremo que declaró improcedente la 

denuncia interpuesta por el señor Donato Hernán Carpio Vélez contra Inversiones 

Condominio Aventura S.A.C.  

1397-2020/SPC 

2020-08-26 1000-2019/CC1 

LINDER FERNANDO BECERRA 

CABANILLAS BANCO BBVA PERÚ 

S.A. 

 Se confirma la resolución venida en grado, en el extremo que declaró improcedente la 

denuncia interpuesta contra Banco BBVA Perú S.A., por presunta infracción del Código de 

Protección y Defensa del Consumidor 

1455-2020/SPC 

2020-09-02 713-2019/CC1 

DEIDAMIA ROSA MÁLAGA 

GALLEGOS BANCO FALABELLA 

PERÚ S.A. SAGA FALABELLA S.A. 

 

Se declara la nulidad parcial de la resolución que concedió el recurso de apelación 

interpuesto por la señora Deidamia Rosa Málaga Gallegos contra la resolución recurrida  

1931-2016/SPC 

2016-05-30 
000059-2015/CPC-

INDECOPI-JUN 

JUAN ERICK TORRES INFANTES 

BANCO RIPLEY PERÚ S.A. 

 

Se confirma la resolución venida en grado en el extremo que declaró fundada la denuncia 

contra Banco Ripley Perú S.A. por infracción del artículo 19° del Código de Protección y 

Defensa del Consumidor  

https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/tribunal.seam
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/tribunal.seam
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/2306c89d-a099-46a9-9d10-314ae69a53de
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/4ef353d8-a795-4025-a3fa-53b223a595df
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/ab274833-0d81-40c3-8ce8-93d8c4cfd638
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/c5b992f3-b6bb-42e2-b4d4-e2f99f877e56
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/18961369-dd29-40ad-a2b1-3f87cc8a59f9
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/46cc9aa8-0162-4dee-b765-5be117ebba5a
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/3419835e-ef6b-47dd-bcb4-307d497ed2b4
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1950-2017/SPC 

2017-06-13 223-2016/CC2 

CLAUDIA TERESA MILAGROS 

BUGOSEN CHALUJA CENCOSUD 

RETAIL PERÚ S.A. 

 Se confirma la resolución venida en grado, en el extremo que declaró infundada la contra 

Cencosud Retail Perú S.A. por presunta infracción de los artículos 18° y 19° del Código de 

Protección y Defensa del Consumidor 

2047-2017/SPC 

2017-06-22 
38-2016/CPC-INDECOPI-

CHT 

ASOCIACIÓN DE CONSUMIDORES Y 

USUARIOS DE LA REGIÓN ÁNCASH 

TRANSPORTES EL PINO S.A.C. 

 Se declara la nulidad parcial de la resolución venida en grado, en el extremo que declaró 

fundada la denuncia interpuesta por la Asociación de Consumidores y Usuarios de la 

Región Áncash contra Transporte El Pino SAC  

2188-2017/SPC 

2017-07-10 
58-2016/CPC-INDECOPI-

CHT 

ASOCIACIÓN DE CONSUMIDORES Y 

USUARIOS DE LA REGIÓN ÁNCASH 

MÓVIL TOURS S.A. 

 Se confirma la resolución venida en grado en el extremo que declaró fundada la denuncia 

interpuesta por Asociación de Consumidores y Usuarios de la Región Áncash contra Móvil 

Tours S.A.  

2258-2019/SPC 

2019-08-21 
225-2018/CPC-

INDECOPI-LAL 

TANIA 

VICTORIAGAMBOAALCÁNTARA 

INTERNACIONAL DE TRANSPORTE 

TURÍSTICO Y SERVICIOS S.R. LTDA. 

- ITTSABUS 

 

Se confirma la Resolución 131-2019/INDECOPI-LAL, en el extremo que declaró fundada la 

denuncia interpuesta por la señora Tania Victoria Gamboa Alcántara contra Internacional de 

Transporte Turístico ITTSABUS  

2815-2019/SPC 

2019-10-09 168-2018/CC3-SIA 

COMISIÓN DE PROTECCIÓN AL 

CONSUMIDOR – SEDE LIMA SUR N° 

3 FINANCIERA OH S.A. 

 Se declara la reserva y confidencialidad, por un plazo indefinido, del archivo Excel 

incorporado en el CD presentado como Anexo B del escrito de Financiera Oh S.A. de fecha 

8 de julio de 2019  

2862-2018/SPC 

2018-10-22 
61-2017/CPC-INDECOPI-

CAJ 

COMISIÓN DE LA OFICINA 

REGIONAL DEL INDECOPI DE 

CAJAMARCA TRANSPORTES 

SIRUBET S.A.C. 

 

Se confirma la resolución venida en grado que halló responsable a Transportes Sirubet 

S.A.C., por infracción al literal e) del artículo 50° del Código de Protección al Consumidor, 

en los extremos   

 

 

https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/tribunal.seam
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/06c667b4-75e4-40e1-aa94-bc8e0e0d2b53
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/aae0d2f1-0c92-490a-b2f5-ca676841c1b3
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/dba8868b-0332-421c-aa81-d32c2b9571f6
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/40ceab5c-1d3c-4580-afdb-31add24270e2
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/44f741f1-31e0-45a5-a2dc-d9011a6c0e5f
https://servicio.indecopi.gob.pe/buscadorResoluciones/getDoc?docID=workspace://SpacesStore/e58f3c3d-ee8e-4367-82d4-5b392300e7db

